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D00: Damenbauernspiele
1.d4 Sf6 2.Sc3 d5 3.e4 dxed
4.f3 exf3 5.Sxf3 Lg4 6.h3
Lxf3 7.Dxf3 c6 8.Le3 e6
9.Ld3 letzter Buchzug. Schwarz
hat eine gedriickte Stellung Lb4
Weil} hat eine sehr aktive
Stellung
[9...Sbd7 10.Dg3=]
10.0-0
[10.Dg3=]
10...Lxc3
[ ©10...0-0!?= ist vielleicht
starker ]
11.bxc3t Dd5
[11...0-0 12.Tab1 Dd7
13.c4+ ]
12.Dg3 Sbhd7 13.c4
[ 13.Dxg7?! Tg8 14.c4 Txg7
15.cxd5 cxd5= (<15...exd5
16.Lh6 Tg6 17.Lxg6 fxg6
18.Tf31 )]
13...Dh5 14.Dd6
[ 14.Tab1 b6t ]
14...0-0-0 15.Lf4 Se8?
[015..Da5 16.Tab1 Se8t ]
16.Da3+- e5
[16...a6 17.Tab1 e5
18.Db3+- ]
17.dxe5 a6
[17..f6 18.exf6 gxf6
19.Tae1+-]
18.¢5 Sc7 19.Tab1 Sb5
[19..The8 20.Db4 Sb5+-]
20.Lxb5
[ 20.Txb5 cxb5 (<20...axb5
21.Da8+ Kc7 22.e6+ De5
23.Dab5+ Kb8 24.exd7 Dxf4
25.Txf4 Txd7 26.a4+-) 21.c6
Sxe5 (21...bxc6 22.Dxab+
Kc7 23.e6+ Se5 24.Lxb5 Td1
25.Dxc6+ Kd8 26.Lxe5 Dxe5
27.Txd1+ Ke7 28.exf7 Tb8
29.De8+ Txe8 30.fxe8D+ Kf6
31.Tf1+ Df5 32.Df8+ Ke5
33.Txf5+ Ke4 34.Dc5 g5
35.Deb# ) 22.cxb7+ Kxb7
23.Le4+ Td5 24.Lxd5+ Kc8
25.Dc5+ Kd8 26.Dd6+ Kc8
27.Lxe5 Dxe5 28.Lb7+ Kxb7
29.Txf7+ De7 30.Txe7+ Ka8
31.Dxa6+ Kb8 32.Db7#]
20...cxb5

[ 20...axb5 21.Da8+ Kc7
22.e6+ De5 23.Da5+ Kb8
24 a4+- ]
21.c6! Ablenkung: c6. Sxe5
Diagramm
[21..bxc6 22.Df3
Doppelangriff ( 22.Dxa6+
Ablenkung ; 22.Df3
Hinlenkung )]

- N W S+ OO N O
- N W A OO OO N

22.cxb7+
[ ©22.g4 und nichts geht mehr
Dg6 23.Lxe5 Dxc6 24.Txf7+-]
22..Kxb7 23.De7+ Sd77?7?
Schwarz zeigt sich dem Druck
nicht mehr gewachsen
[23...Td7 24.Dxe5 Dxe5
25.L.xe5 f6+-]
24.De4+ Kbb6 25.Le3+
Diagramm
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Sch
[25...Kc7 26.Tb3 Se5
27.Tc3+ Sc4 28.Txc4+ bxcd
29.Dxc4+ Kd7 30.Txf7+ Dxf7
31.Dxf7+ Kc6 32.Dc4+ Kd6
33.Lf4+ Ke7 34.Lg5+ Kd6
35.Dd4+ Kc7 36.Lf4+ Kb7
37.Ded4+ Kb6 38.De6+ Kb5
39.a4+ Kc5 40.Le3+ Td4
41.Dd7 Te8 42.Lxd4+ Kc4
43.Dd6 Tc8 44.Lxg7 Td8
45.Dc6+ Kb4 46.Dc3+ Kxad
47.Db3+ Ka5 48.Lc3#]

26.Tf5 Td1+ 27.Txd1

[27.Kh2 Tc8 28.Txh5 Td6
29.Txc5 Txc5 30.De5 Kb7
31.Dxc5 g6 32.Dxd6 f5
33.Td1 a5 34.Db6+ Kc8
35.Td8#]
27...Dxd1+%
29.g3 Dd2+
[ 30.Lxd2
ist deutlich schlechter Sxe4
31.Le3+ Ka5 32.Txf7 Tc8%]
30...0d6 31.Txf7 Dd2+
[31..Tf8!? 32.Txf8 Dxf8
33.Dxh7 Kabz ]
32.Tf2+-
[ 32.Lxd2?! Sxe4 33.Le3+
Ka5=]
32...Dd6 33.Df5
[33.c4 h5 34.cxb5 axb5
35.Tf5 Dd2+ 36.Kh1
( 36.L.xd2?! Sxe4 37.Le3+
Kcé6=) 36...Dd1+ 37.Kg2
De2+ 38.Tf2+- ]
33...Te8= Schwarz droht
Materialgewinn: Te8xe3 34.Td2
De5 35.Dxe5 Weil droht Matt
[ 35.Lxc5+ Dxc5 36.Dxh7 Te1
37.Dg6+ Dc6 38.Dxc6+
Kxc6=]
35...Txe5 36.Td6+
[36.Ld4 Te7=]
36...Kc7
[ 36...Kb7!? 37.Ld4 Te2+
38.Kg1 Txc23]
37.Lxc5= Txc5 38.Txa6 Txc2+
39.Kg1 Kb7 40.Ta3 Kbé
41.h4 b4 Schwarz droht
Materialgewinn: b4xa3
[41..Tb2 42.Ta8=]
42.Tb3 Kc5 43.a3 Diagramm
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28.Kh2 Ddé6+
30.Tf2
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Weil} droht Materialgewinn:
a3xb4 Tc3??
[ 043...bxa3 geht wohl noch
44.Txa3 Kd6=]
44.axb4++-
1-0



